

Νίκος Βουδούρης-Τσίτουρας: Ανικανότητα επίλυσης των σοβαρών προβλημάτων του δήμου Βέλου-Βόχας



ζήτημα αυτό.

Το θέμα αυτό έρχεται σε πλήρη ταύτιση του χειρισμού της υπόθεσης "Ακύρωση των ορίων του οικισμού Βραχατίου από το ΣΤΕ", όπου η Δημοτική αρχή δεν έκανε απολύτως καμία ενέργεια, παρόλο που το ΣΤΕ μας έδωσε 13 μήνες διορία.

Βέβαια, ενώ για πρώτη φορά στα χρόνια της οικονομικής κρίσης, η οικοδομική δραστηριότητα αυξήθηκε κατά 8%, στον Δήμο Βέλου-Βόχας όμως και ενώ υπάρχει αυξημένη ζήτηση οικοπέδων, τα ζητήματα που έθιξα παραπάνω αποτελούν σοβαρό ανασταλτικό παράγοντα, στην αγορά οικοπέδων, όπου και να αγοραστούν, οι τιμές είναι εξαιρετικά χαμηλές και όχι όσο πραγματικά αξίζουν.

Άραγε έχετε αναλογιστεί τι ζημία προκαλείτε στον Δήμο μας, σε οικονομικό αλλά και κοινωνικό επίπεδο, ύστερα από τους απαράδεκτους και τουλάχιστον ΛΑΝΘΑΣΜΕΝΟΥΣ χειρισμούς σας; Μήπως τα προβλήματα δεν είναι αποτέλεσμα των χειρισμών σας, αλλά της πλήρους ανικανότητας και της πλήρης παραίτησης από το πρωτεύοντα ζήτημα του Δήμου;

Γιατί για τις αιρετές διοικήσεις μετράει το τελικό αποτέλεσμα και εσείς κύριοι ιθύνοντες του Δήμου Βέλου-Βόχας δεν είστε αποτελεσματικοί, φυσικά όχι μόνο σε αυτό, αλλά και σε πολλά ακόμα που απασχολούν τους συμπολίτες μας και κυριολεκτικά έχουν βαλτώσει.

Μακάρι, ο λίγος χρόνος που σας έχει απομείνει στην ευθύνη του Δήμου μας, να σας δώσει τη δύναμη να βελτιώσετε την εικόνα σας, για το καλό του Τόπου μας.

**ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ
ΝΙΚΟΣ ΒΟΥΔΟΥΡΗΣ-ΤΣΙΤΟΥΡΑΣ**

Πριν τρία χρόνια περίπου ο Δήμος Βέλου-Βόχας, μετά από αναρίθμητα αιτήματα συμπολιτών μας, αποφάσισε και ανέθεσε την σύνταξη φακέλου "τοπογραφικών αποτυπώσεων και δικαιολογητικών", όλων των δρόμων των οικισμών που είχαν παραχωρηθεί σε κοινή χρήση από ιδιοκτήτες ακινήτων, προκειμένου αφού αναγνωρισθούν, να μπορούν σύμφωνα με τον νόμο, να οικοπεδοποιήσουν την υπόλοιπη ιδιοκτησία τους.

Η σύσταση του "φακέλου-μελέτη" για το σκοπό αυτό πραγματοποιήθηκε, όμως ποτέ δεν ολοκληρώθηκε η διαδικασία, από το αρμόδιο τμήμα χωρικού σχεδιασμού της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος της αποκεντρωμένης Διοίκησης της Τρίπολης, το οποίο υποστηρίζει ότι υπάρχουν εκκρεμότητες για την καθυστέρηση αυτή.

Ο Δήμος πρέπει επιτέλους, έστω και μετά από αυτή την μεγάλη καθυστέρηση, ως κύριος υπεύθυνος, να πάρει πρωτοβουλίες προκειμένου να ολοκληρωθεί το

Στη Μαθητική Εμπορική Έκθεση του ΣΕΝ/JA Greece στο The Mall Athens η Α' Λυκείου Βραχατίου



Πάνω από 1.000 μαθητές και μαθήτριες θα είναι οι πρωταγωνιστές της 12ης Μαθητικής Εμπορικής Έκθεσης της Αθήνας - 12th Trade Fair Athens 2018 του Σωματείου Επιχειρηματικότητας Νέων/Junior Achievement Greece που θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 17 Απριλίου στο The Mall Athens στο Μαρούσι.

Μεταξύ αυτών μαθητριες και μαθητές της Α' Λυκείου Βραχατίου που εργάστηκαν με ενθουσιασμό, όραμα και κοινωνική ευαισθησία από την αρχή της σχολικής χρονιάς και κατάφεραν να υλοποιήσουν καινοτόμες επιχειρηματικές ιδέες και να παρουσιάσουν έξυπνα προϊόντα και υπηρεσίες.

Όπως σημειώνουν τα ίδια τα παιδιά στη σελίδα "ΓΝΩΘΙ ΜΑΘΩΝ" που διατηρούν στο Facebook: «Στο πλαίσιο της συμμετοχής μας στο πρόγραμμα μαθητική "Εικονική Επιχείρηση" του Σωματείου Επιχειρηματικότητας Νέων/Junior Achievement Greece ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΝΕΩΝ-JUNIOR ACHIEVEMENT GREECE δημιουργήσαμε την μαθητική επιχείρηση "ΓΝΩΘΙ ΜΑΘΩΝ".

Είμαστε 18 μαθητές (Α Λυκείου) του 1ου ΓΕΛ Βραχατίου. Μέσα από εκπαιδευτικά παιχνίδια κατασκευασμένα κυρίως από υλικά ανακύκλωσης ή από υλικά που είναι για πέταμα θα υλοποιούνται εκπαιδευτικά προγράμματα. Με τα παιχνίδια αυτά, παιδιά και μεγάλοι θα μπορούν ν' αντιληφθούν φυσικές, μαθηματικές και τεχνολογικές έννοιες βιωματικά δηλ. θα μαθαίνουν παίζοντας. Στόχος της εταιρίας θα είναι η μάθηση μέσα από το παιχνίδι, ώστε η μάθηση να είναι διασκεδαστική, ενδιαφέρουσα, ποιοτική και σε βάθος και ταυτόχρονα ο εκπαιδευόμενος να αναπτύσσει πρακτικές δεξιότητες, τη φαντασία του και την εφευρετικότητά του. Απευθύνεται σε μαθητές, σε παιδιά, σε εκπαιδευτικούς, σε γονείς και σε σχολεία».

Εμείς δεν έχουμε παρά να τους ευχθούμε ολόθερμα, καλή επιτυχία!!!

Σ.Γ.Π. ΜΗΤΣΟΠΟΥΛΟΣ
Εμπόριο Φρούτων - Λαχανικών
Τροφοδοσίες Καταστημάτων
Συσκευασία & Διανομές

Πώληση ΧΟΝΔΡΙΚΗ-ΛΙΑΝΙΚΗ
Τηλ.: 2741 304754
Κιν.: 6986 604 004
Βραχάτι Κορινθίας (έναντι Δημαρχείου)

ΚΑΛΙΑΝΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ
ΕΞΩΤΕΡΙΚΕΣ
ΘΕΡΜΟΜΟΝΩΣΕΙΣ

εξειδικευμένο συνεργείο
με αριθμό πιστοποίησης

τηλ.: **6947 024902**
email: takiskalianiotis@gmail.com